SHA4E7TAXK

[(BF4 FER B LZEAT—T ]
9

F65E 5A

N
~

A7 AR BT

KEIFEER

palf
i



1 &
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
2 &
-
4
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)

=

(13)
(14)

(15)

T AR A
2 308 R AR
BE Tl D FE K

FHIEED 3 S (AV— R, SRS, >— F~Ur REFEM) ki

HOE I RBISEH T T — A B IEAL
HITE R IR 58 AR A R D — 2 B IEAL
RIEFEHIEHE 3 0 HEFHRN

L) - T ET R U A2 1 S O AR DL
HHICEIE DG EN D FHOEREZR] - MR B A2 F E AR
C O AR

Husg 3 - B - TE BRI RE - OB BRI

H TR

Hp ! - W BRI - KAl

B EE O] - R
LIk =K S Awi I IO X
H— M EH ONFFRE R LU
AT OFg

AR o 3R TP D SEE AL

A - IRREBISEHE L

NV Ay b= UL REML FEEMB (GEEIRRE)

it 5 AR W] D L7 A2 F O E R

FECHH [0) DR

B () BlEsee ARl CEBIERA - SFlcE R - IR
B (%) Ml - Bpfnl s ARt

— B HE

&

2/\.»

4/\.»

—
—
\
/

—
\}
\
/

W = = = = =
\ \ \ \ \ \ \
Ve Ve Ve Ve Ve Ve Ve

1
\r
A

© © © © (0] oo (0] (0] ~ > » »
\r \r \r \r \r \r \r \r \r \r \r \r
A A A A A A A A A A A A

o
\
/



1 ZEFEWRARREE (5457 HKEK)
(1) A3 = dow A IR

X 4y 7HH HEIREL HEJR 7 H R HEIREL HEJR
¥ K 1,092 + 31 + 2.9 7, 399 — 87 — 1.2
o H& k| () 1l 20 +2f + 22.2] (69) 68| (+2) ol = 0.0
AR 1,313 + 26 + 2.0 8, 858 — 50 — 0.6
5 b B E MK 101 — 12 — 10.6 779 — 40 — 4.9

HOEEHM O () NIE, ETFEROBEMKERT,

(2) FETHEIDRH
7 HEECE R
HLI S AT AN 29 1 (42.6%) . ELHTAR ALY 20 £ (29.4 %) | E M2 18 {1 (26.5
4%%}%}%?]75%1@ (15%) &7nnTa (E AR A AC I [ i o $JZ61 PEte,),

B

B A 28 14 (412 %) . A 40 14 (58.8 %) TH 5,

B OB T, B AR LAY 12 fF (42,9 %), HEWR AT E A 8 fF (28.6 %), HE
WHUM AN 7 fF (250 %) . BEEIAS 14F (3.6 %) . E ISR H OBURA]TIE, HE X BRTH
ﬁxél (52,5 %), BB 11 4 (275 %), EEAAALD 8 4 (200 %) L72->T
l/\

v AR

mnE s 32 N (470 %) 50 A4S 9 A (132 %) FAED 8 A (11
BTN (103 %), 40 23 6 A (88 %), 25~ 29 &2 3 A (44%
%&9()/3%){ 60 ~ 64N 1 N (1.5%) &oT W5,

T e

HSATHSEE DY 30 AN (44.1 %) . MUimIEE P AEE 28 23 A (33.8 %), _BmIRHE T AEE 2 9
A (132%), HESHEMATEEN 6 A (88%) L 7/2-Td,

ZESN MERANEE DD b — b~ FIEHAFIL 13N (565%) Th 5,

FEAER]

I ARTEE N 19 (279 %) . LERWHERN 16 1 (23.5 %) . EEEREARE D 13 14
(191 %) . =DM OERA 8 8 (1.8 %) . {5 BHEEMN 5 (7.4 %) . BFAREH 3
B (4.4 %), BITEHELD aﬁr}?ﬁi@ﬁi‘%n%“nzﬁﬁ (29%) L7x-oTW3,

(3) FHIEHP3S (Ab— 1, PR, v — b~V PIEF) AR

8 %) . 30 it
). FHER 2 A

X ) SFAETH R THIBETH R S ACD)
X _E _— R 3.06 (G6fFT___2fP| 0.0h GSIET __OFD| T+ 3.0
AT 7.8% (64fF T 514:)-
[P omme - BED L 3. 1% GAFET 21

v b~ WP AL 56.5% (@3AH 13A)[ 44.4% (8AF 8| + 121

E1 AE—NE, YR HER - BTE - AHOEKZRL,
2 EKEIE, DUERE - TR - HESE O M ICHBEA Do FH TH D . SIEREEICIX
BAELLT - AR RE L & Lo,

(4) #BEJFEBFEEET — X RMEALL  (A) (HIAE[F 3 T3 4 1)

X 1 1 3 4 5 6 7 8 9 10
oy | Egn | KRBk | EE | R | TEE ()] B E | dedsE] Wl | iR
2 FF 80 80 72 69 68 64 61 56 42 38
et + 16— 4+ 11{+ 1l ol— e6]l— 9] — 10+ 15[+ 2
(5) #ERFIRBIFE AL T — 2 MEAL (1)

g pr] B4 A BI4AE b

115 5y 17, 255 + 1,849

2 N B 14, 201 + 247

R E= X0 13,339 — 232

4 | & 11,914 — 415

S [if] 11.073 — 370

9 T = 7,399 — 37

(6) BEFEHHE 3 0 HERN (Sf44 5 HK) 0N

a 2 ARFRILIN b3 OHLUAN| ¢ (a+b) c/a

T 1E 15 51 16 67 1.31
4 967 216 1,183




N

ERERN-TEHHAIZBERFEEKR

2 S, ﬁ’ﬁé & # |5 & & & = H> b E F F M
X F|ET F|BERBAEA FE F[BEHA FE FHEEEEX FE FBREH
E g 281 310 -29 3 3 338 373 -35 29 41 -12
¥ =R 204 168 36 3 2 1 235 202 33 20 13 7
¥ AT E I 278 291 -13 4 1 3 320 341 -21 35 31 4
¥ ™ 144 102 42 2 1 1 163 115 48 16 11 5
E It 277 300 -23 2 1 1 304 356 -52 28 26 2
+ - [it] = 1,184 1,171 13 14 8 6| 1,360| 1,387 -27 128 122 6
E BE X B oh 116 90 26 1 1 131 106 25 18 12 6
F ORIN F K& @ 242 233 9 1 -1 289 265 24 17 25 8
i woB W 437 436 1 1 1 513 498 15 42 39
B R 235 263 -28 2 1 1 275 294 -19 34 34
fta i [it] = 672 699 -27 3 2 1 788 792 -4 76 73
T OBH 7 B W 125 139 -14 1 1 142 167 -25 14 18
J||_rﬁ i 361 343 18 1 4 -3 410 396 14 36 43
17 & 148 169 -21 1 173 197 -24 10 13
n 509 512 -3 5 583 593 -10 46 56
b} b 7 152 150 2 2 168 166 2 19 26
/N Il _ 378 371 7 2 442 416 26 32 41
— /N F
w F B 157 208 -51 1 176 244 -68 14 17
LN B 535 579 -44 1 3 618 660 -42 46 58
3 HE H ] 215 201 14 1 4 250 239 11 26 17
# il 495 491 4 5 4 572 554 18 58 62
B w5 1l lit] 191 197 -6 3 4 -1 204 223 -19 11 14
X R F B FW 107 133 -26 1 1 140 160 -20 9 14
& B 160 160 5 1 4 183 180 3 7 11
BlE < # H 34 28 6 39 34 5 2
AN [E3) H 106 104 2 1 3 -2 128 124 4 6 15
| # & B & 300] 292 8 6 4 2| 350 338 12 15 26
M # & #i & T 119 101 18 2 1 1 149 122 27 15 11
gt & & - 3 2 1 3 2 1
231 218 13 2 2 299 277 22 32 15
i Bk B W &t 234 220 14 2 2 302 279 23 32 15
E OB W 82 81 1 96 103 -7 9 5
x T 9 9 9 9 2 1
| B £ 3 322| 308 14 2 2 404| 389 15 43 21
x T 2 2 2 2 1
% x Hir Bt 11 9 2 11 9 2 3 1
Ef [i] Lit] 116 101 15 1 -1 150 136 14 20 18
=] # W 76 64 12 3 3 89 87 2 11 10
| & E i 194| 165 29 3 1 2l 24 223 18 32 28
F W 69 64 5 1 1 89 88 1 11
= 0 iy H 4 7 -3 4 7 -3
- 14 15 -1 16 19 -3 2
BOOKE H 4 6 -2 5 6 -1 1
| & W E i 91 92 -1 1 1 114] 120 -6 14 14
F| 8k F Lit] 59 73 -14 1 1 69 87 -18 8 10
:} bz} ] 62 83 -21 79 103 -24 9 10
Bl ¥ W 28 41 -13 36 51 -15 5 6
W ® W 53 69 -16 1 1 69 83 -14 4 11
g = % m 31 30 1 1 -1 43 41 2 5 3
z 1] g 15 15 26 18 8 3 2
| W & E 3 99| 114] ~-15 1 1 138 142 -4 12 16
B O£ 99 106 -7 1 -1 132 123 9 10 14
FRXMEAHAEM 46 60 -14 1 -1 56 77 -21 4 5
L+ B HE 20 14 6 2 2 26 19 7 1 3
| &= ¢ & i 165 180| -15 2 2 214 219 -5 15 22




& o H%é & # |5 & & & = > b E &
X FET F|BERBAEA FE F[BEHA FE FEREKEX FE O
B OB W 140 115 25 2 3 -1 164 142 22 14 18
— = iy 18 21 -3 23 29 -6 8 5
BE R HT 10 4 6 17 4 13 1 1
® RE &£ # 16 9 7 22 9 13 3 1
=] F g 11 10 1 14 14 1 4
E W 7 7 9 9
& 3] iy 10 9 1 19 14 5 3 1
= R £ F 212 175 37 2 3 -1 268 221 47 30 30
W 9 H 36 38 -2 1 -1 45 46 -1 7 8
RG] iy 4 4 5 6 -1
W9 HEE 40 42 -2 1 -1 50 52 -2 7 8
- B @ W 20 25 -5 1 -1 23 31 -8 5 4
X % B H 7 11 -4 7 15 -8 1
B @B F F 27 36 -9 1 -1 30 46 -16 6 4
h R IR H 429 436 -7 3 7 -4 522 524 -2 31 42
x gzz | o2 oW 196 209 -13 2 2 258 265 -7 17 15
LI G 91 82 9 3 1 114 90 24 9 8
A EEE R 287 291 -4 5 3 372 355 17 26 23
B EE & 0w 107 130 -23 1 1 135 177 -42 6 10
B EE #& W 28 36 -8 1 -1 36 48 -12 5 5
g8 76 96 -20 1 1 98 106 -8 12 14
g wWim B £ ™ 44 57 -13 57 69 -12 9 6
% ®™m H 9 13 -4 13 19 -6 1 4
| & W E 3 129|  166] =37 1 1 168|  194| -26 22 24
JIl (B8 n H 47 34 13 2 2 55 40 15 3
F ¥ W 34 28 6 2 2 56 49 7 2 2
Eis R L] S ] 24 16 8 1 -1 40 20 20 1 1
A E 12 14 -2 1 -1 21 17 4 1
A E & W 12 11 1 1 1 20 19 1 1
LN I izl 3 3 8 3 5
F W W
® R W
54 H H 1 1 1 1
- 1 2 -1 1 2 -1
B O£ 1 1 3 3 1
B & B oW 7 9 9 3
# il 1 4 -3 1 11 -10
OB W 2 4 -2 1 1 4 6 -2 1 1
b 1] izl 4 4 8 8 1
= IBK;E Ii lit]
= 2 0m 2 -2 4 -4
O R® W 4 4 6 6
m o E W 1 -1 1 -1
w4 oEmoh 2 2 2 2
A
E B W
W ® W
mE & W
A#BE BN
B 2 k& H
iy H
- ] 2 -2 1 -1 2 -2 1
E W ®
E ®
% ®™m H
| B & B & 108 94 14 4 3 1] 180| 143 37 7 9
& H 7,399 7,486 -87 68 68 0| 8858 8,908 -50 779 819




3 LEFIEHENSTNIFROERESN TR BEEFRFELEKER

= & . i i 3 % |5 & & 5 & 4
A Flgn F|EBHEAEA FlE FBERAE F§ FEERE
F ¥ r 98 101 -3 2 3 -1 46 49 -3
F E K 84 72 12 1 -1 42 36 6
F ¥ AT -3 m 87 86 1 2 2 45 38 7
F ¥ @ 52 42 10 2 1 1 33 17 16
F OE I 89 104 -15 1 -1 39 42 -3
il ¥ i) E 410 405 5 7 7 205 182 23
B & HEF £ H W 42 25 17 16 19 -3
N F KN F KR 77 78 -1 39 42 -3
iR 1& 123 115 8 60 49 11
i B =R i ® ™ 84 98 -14 1 1 41 57 -16
i i i E 207 213 -6 1 1 101 106 -5
® 7 B/EH 4~y B W 49 47 2 1 1 26 29 -3
?3' J: & " & 109 115 -6 2 :2 58 50 _8
T & 48 39 9 1 1 19 20 1
[t ] i = 157 154 3 3 -3 77 70 7
b | Eqb 7 il 45 39 6 18 18
LN = _ 121 121 2 -2 66 70 -4
— L/N A
w F K 55 76 -21 1 -1 27 41 -14
/N P i = 176 197 -21 3 -3 93 111 -18
% M| 2] il 76 73 3 3 -3 41 43 -2
i Liz! | 180 140 40 1 2 -1 85 81 4
P (1] P 1T m 64 61 3 3 3 23 27 -4
¥ B OF|E B F W 45 57 -12 1 1 23 28 -5
& b= il 69 59 10 3 1 2 31 34 -3
& BE < # H 13 7 6 4 2 2
A B il 44 34 10 21 18 3
| # & B & 126 100 26 1 2 56 54 2
m # E # & 47 36 11 2 15 21 -6
x & EJZ', m & 1 1 1 -1
66 68 -2 1 -1 40 35 5
EJZ', & z H m & 67 69 -2 1 -1 40 36 4
= B il 30 31 -1 14 17 -3
x BT 9 5 4 4 4
| @ B B & 105] 104 1 1 -1 58 56 2
* iy
£ % ES i) &t 9 5 4 4 4
Fn 7 il 54 37 17 1 -1 27 17 10
B H# il 30 27 3 3 18 14 4
| 0 & ZE & 84 64 20 1 2 45 31 14
E iyl il 43 25 18 22 19 3
= 0 b U5 iy 2 -1 1 2 -1
% = iing 7 1 3 4 -1
3 £ il 2 1 -1
| 2 m ZE & 54 36 18 26 26
£k F |8k F il 30 48 -18 1 -1 18 27 -9
i} B il 31 33 -2 18 19 -1
[ ¥E|m B m 16 22 -6 12 16 -4
il #® il 21 27 -6 1 1 10 13 -3
1] Kl = *x ® 16 10 6 1 -1 16 7 9
2 1T iy 6 1 5 4 3 1
[ W ® B & 43 38 5 1 1 30 23 7
H & il 41 45 -4 21 28 -7
R XMW B EMN 20 24 -4 1 18 -7
L+ B OH 9 9 2 2 4 5 -1
| = ¢ B % 70 78 -8 2 2 36 51 -15




10

FE|BBE

(%

i

3

*
7

— ——|o|o|a~|o =) o= |a|w|~|o|o|x]|— o e o)
> <= = Ry Py ) puig RPN ) [NEY DY PV o~ z
— —
iz
W< o|lst|w|-|~|~]> o ©o|w|o|m|—=|wo]|wn|w o~ ~
) o= I D|H|=|B|> N - <~ @
« "
& >
=)
=
o
L8 =
<
iz
L8 o
»
H|wo < | < — =[] ™ ™ o ©o|a|wo o~ I
- T | = - - == » o
2 ] NN I
=
%
| m|a|o|w|m|o]w | m olo|la|la|st|o|o|x|w ~|o ©|w
< o |~ -~ —|lo|R|o|o|<F|—=|w]|» o |- =
- = o
_ o
iz
Hlo|o|~o|lo|st|~|o|o = alo|s|o|lo|a|m| o |~ ™
o= ol ™ Ry R NN Pl ) 7o) [N o AN ~
= = =

#

i)

Hr
#
Hr
Hr
Hr

lit]
[zl

.I.
.I.
.I.
.I.

2
i

E E

¥ H# T
i
HE

ENG |
i

X =
W

Ly

BE
| &
=]
&
&

iad

i
IR

B
e

E R £
X E

Ly

ERZY
B
|

Ly

o

-16
—-28

2,720

[zl
lit]
[zl
lit]

.I.

n
n
i
il
#
2
i

=+
s

i3]

w7

LS

X =

&

=

!

0g

AX#HEBa EBEWd
B R F M

W ZE

5




4 FTEEHRRERKRR
(1) 3t 38 B - & B B - B BR AR B BR B  A
T B & ) & Gl = 7 E BB % [ERari
VAN ] <
e # —|% =|% =|% w|% 5|5 x|% t|mEg| s i — A B e mPI L
I 3 3 E: E: E: E: E: E: |5 = T |o o[ B Y fte
i K R A A R AR R A A R A AR R A AR R Rl I R e e P R RS
E3) 5 #r 5 # & # & # & # & #r & # & & # . . # BRR BL| B )
Y T h h i i i i h i i B | E | . §T | . JT|®
FaER i i i i i i i i i & & | B
B 3t H17E 29 29 6 1 3 4 1 6 2 1 1 2 1 1 22 7 6 8] 15 29 4 6 8l 11 29
B xt BEsHE 6 6 1 1 2 2 3 3 1 2 3 6 2 1 3 6
5 el il 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2
3 Pq i 16 16 2 2 2 1 1 1 1 3 1 1 1 9 7 2 4 1 9 16 3 3] 10 5] 11
Eh®
B o ZE 7 7 2 1 1 1 1 1 5 2 1 1 3 2 7 2 1 4 1 6
B %t S 7 7 2 1 2 1 1 4 3 1 2 3 1 7 3 4 1 6
B 1] 1 1 1 1 1 1 1 1
it 68 68| 11 3 4 2 9 31 11 3 2 2 2 3 5 4 2 2 46| 22 41 14| 17] 33 68| 12 9] 13| 34 7] 61
B E 100.0 16.2| 44| 59| 29]|13.2| 44|16.2| 44| 29| 29| 29| 44| 74| 59| 29| 29| 67.6(324 5.9] 20.6/25.0|148.5] 100.0| 17.6 13.2]1 19.1150.0{10.3]| 89.7
Bl & Lt 2 6 -6 11 -5 2 7 21 -2 -7 3 1 2 1 -3 4 2 3 -7 8] -2 -3 5
(2) EHE\R A
- A DN T % B & & T m W m T m B &
HigER A - , = BiE x4 | & =
R % S5 e | 2ot | v st e s | 2ot | st | EE g | mam || 2w | 2o [ 5| 28 | 2| B0 5 |5 B | ot |0 it B9 E
s £ 4 14 11 29 4 2 6 2 3 5 2 2 14 4 9 1 1 3 18 1 68
S 5.9 20.6 16.2 426 5.9 29 8.8 29 4.4 7.4 2.9 2.9 20.6 59 13.2 15 15 4.4 26.5 1.5] 100.0
Bl & kb -5 10 2 7 -3 -4 -7 -4 2 3 1 2 1 -1 -3 3 2
—ROER
Lf-F#& 2 3 1 1 7 2 2 9
S 22.2 33.3 11.1 11.1 77.8 22.2 222 100.0
Bl & kb -1 -1 -1 2 2 -1 1 3 -2 1 -2 -3 -1
(3) BS R A - B B 5 - XIER
=3 o 0~2 | 2~4 | 4~6 | 6~8 | 8~10|10~12|12~14|14~16|16~18[18~20[(20~22|22~24|—— = = = — = & = g RILELE
] = 5l B i z 5l B
E i 2 3 i i i 4 4 5 5 o -4
A 1 3 1 2 2 1 5 1 6 3 1 4 10 4
X 2 1 2 4 1 2 2 1 5 2 8 10
7K 1 1 1 1 2 1 2 4 4 3 1 1 5 9 1
X 1 1 1 1 1 1 1 2 1 3 3 1 4 7 -2
& 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 4 4 3 7 11 3
T 1 1 1 2 1 1 3 1 1 5 5 6 1 7 12
it 5 9 5 3 5 6 6 7 10 6 6 24 3 1 28 25 6 9 40 68 2
B Ok E 7.4 13.2 7.4 4.4 7.4 8.8 8.8 10.3 14.7 8.8 8.8 35.3 4.4 15 41.2 36.8 8.8 13.2 58.8] 100.0
Bl & 2 6 -2 3 -3 -6 -4 -2 3 5 -2 -1 -6 -9 3 1 7 11 2




MDE—ZE=FOELKR - REA =
X4 = - . s . ~ = P
Fiit =T VAT 25~297% 30t 40 50t 60~647%% = =)
[ & Bl e [anar | a% [arEr | a% (g | A% |anere | ag |aiEr | as Ak o ek | oy |ask| an |ask| gy S| sk
HIE 2 &8 # 1 1 1 1 2 1 4 59 3
BT R -1 -1
5 = & E 1 1 1 1 2l 29 2
L ACE
Me @ LU
T
BEABAGE —1 -1
D |XEERLHET —1 1 1 1 15
5 11 & o B 1 1 1 -1 -1 2l 29 -1
% 1T
Rl O O -1 -
ElE @ L 1 1 11 15
EEEEE
ARG -1 -2 1 1 3 3 2 1 5 5 2 -7 13[ 19.1
gp (BT 8 T 3 & 2 -3 5 3 5 -3 4 1 2 -3 19 27.9 -5
I —1 1 1 1 1 1 3] 44 1
R E 3 3 -1 1 1 -2 5 2 - 5 3 16| 235 4
O i 2 2 1 -3 1 5/ 74
% | &t -1 8 3 2 -3 10 5 12 -2 17 7 14 -7 66| 97.1 2
HlE 5 & B 1 —1 1 15 -1
7 B B # @
O i 1 1 1 15 1
= 5t 2 2 29
BH
&t —1 8 3 2 -3 10 5 12 -2 17 7 16 -7 68| 100.0 2
SEERILER | [ [ 1] I I I I I 1]
SLEREUER | | | [ [T 1] 1 1] ] [ [ 44 |




(5)E—BEEFEDFKA - FEE 5
EZEF)] =R = —& ) gl N
wr N2 7,»2213 g | xm mm | emm | wm a= | ma BEE | H1TH g E H B E: 4
=== Y U
B &R & -1
ZOM208E k% 2 2 2.9 2
20 ~ 25K iE 4 2 6 8.8 1
25 ~30mKiH 1 1 2 2.9 -3
3 0 B & 6 1 1 1 1 10l 147 5
4 0 B K 5 1 3 1 1 1 12| 176 -2
5 0 ® f 10 1 1 3 2 17] 250 7
60 ~64m 1 1 1 3 4.4
65 ~69m& 3 1 4 5.9 -1
7 0 ® L E 9 1 2 12| 176 -6
F B
it 41 3 5 3 10 3 2 1 68 100.0 2
B M = 60.3 4.4 74 44 147 4.4 2.9 15| 100.0
I 8 -2 3 1 2 -2 -2 -6 2
() E—UEZFDRIEREEHA
REREHI 1ERH BERH SR 10E R 10FLE mAEr zom|
FEHRA PHER | “#m | PuEm | —& | POgm | —6m | PHER | —&R | PuER | —& | MO | &
h 2 45 LT
B R &
ZOM25% k8 3 4 1 8
25% ~30B k& 1 1 2
3 0 m R 3 7 10
4 0 ®m K 11 1 12
5 0 B Kt 15 2 17
60 ~64% 3 3
65 ~69% 4 4
7 0 m L E 10 2 12
F B
it 3 5 1 4 50 3 2 68
EEIEES 4.4 74 15 5.9 735 4.4 2.9] 100.0
(N HITEDEHR
X4y 1% 3 s .
=5 #i b | Tt | i (% | BiTELL
FR3) B e B R R I |
% R 1 1 2 6.7 2
N ¥ 4 -3
EEERE
s W & 1 5 4 1 1 8 20| 66.7 3
z 0 1 3 1 3 8| 267 4
it 1 6 4 1 4 3 11 30[ 100.0 6
IS 33| 200[ 133 3.3 13.3| 100 36.7] 1000
AOF b -1 5 4 1 4 3] -10 6
B)ERIN-HmEEFTDOEEH
X4 El = [ F . .
A5 @ | R | i |@ae | mEe | aw | [P Em A
F fit
B R A% -1
EE 20®m%xH -1
25 % K 1 1 1 111
25® ~29m
3 0 m & 1 1 1 111 -1
4 0 B K& 1 1 1 1 2| 222 2
5 0 m #& 3 3 3] 333 2
60M ~64m 1 1 1 111 1
6 5 m Ll E 1 1 1 111 -2
it 7 7 2 2 9] 100.0
O % 71.8 77.8] 222 22.2] 100.0
BMOFE 1 1 -1 -1




(9) EAL B - IR BE R FEH 5L
X5 L 1= (5] = N
& 1 % nErE roarans” * Flrowl # |mmslnew
FHER B | ot BEr | RIES | B | FES | Exh | RES
F |4 R 1 1 2] 29 2
NS 00] -4
wl[F = = 00| 0
=) & kS 0.0 -1
TOm20BEF B T 3 A 59| 3
20 ~ 24 & 1 1 1 1 4] 59 0
25/ ~2 9 % 1 1 1 3| 4.4 1
3 0 B & 1 T i 7 7[703[ 5
4 0 B 1 1 1 3 6] 8.8 1
5 o & /| 2| 1 3 3 9 13.2] 2
60/~ 640K 1 1 1.5 0
65m% ~ 695 1 2 2 1 6| 8.8 1
7 0 ® W Lk 13 4 3 1 5 26| 38.2] —-10
i 78] 12| 6] 7 7 78] 5 68] 100] 0
® %] 265| 17.6] 8.8] 10.3] 00] 2.9] 00| 265] 7.4] 0.0] 100
W & | 5| 1] -11 0] -1 0] 2| 3] 0] 0
(10) A LAYk —RAR LB JEE R (FEEIREE)
HigR| ANJLAYE v = F X )Lk
B= [RETBERE EEEE &it -
FEERER & RIEEA|E BBl & |EF RBIFEEA|R B & |EF RB|FEEA|A B\ i |EF AB|EEA|RS 8| i BORPFEEIT B R
o2 & T
= % S
FDOM25m KB 1 1 1 1 1 1 2 1 4 5
25 ~29 & 1 1 2
3 0 B R 1 1 1 1 2 2 4
4 0 B f 1 1 1 1 2 2 1 2 3
5 0 m 3 3 3 3 3 3
60M ~64 8% 1 1 1 1
6 5 m W L 1 1 5 5 1 5 6 5 1 6
it 7 7 2 2 6 6 9 6 15 10 13 23
3 3 #[100.0] 0.0] 0.0] 100J100.0] 0.0] 0.0] 100] 0.0]100.0] 0.0] 100] 60.0] 40.0] 0.0] 100] 43.5] 56.5] 0.0] 100
(11) 3 £5£EFHEJ(DI7‘ REEHIEEH (RE7 ﬁsﬁ) (A)
X n 30&F 31D E T 3 & 4 =
F £ 2 2 1 4 2
=S # F 55 46 39 41 32
» 17 & 30 33 25 24 30
B & gﬁ 23 14 13 17 6
N = 13 8 1 6 7
—WE T 8 a 2 3 2
(12) E-EH 0] 0K e -
4 £\ 3 & &= Hi 5] if fvl. L e LY 5
7HBX|7A8=X E2 = Z =% il i) i =%
THEREmE 4436H | MmEEh 148
(H22% 6 A sEHM L) (R 2£E11H24E|7b 5)
153H|1538]| TEZERE 52 3H
(R3FE2A23BMD) BT 1H 5 HT 2083H
INTFRERE 483H (H284 11 A 16 BN L)
(R3FE4848Hh5)




(13) E=E B AEHREARN CEERTZRR - EHER R - RERD)

ol

X5 B OB O O® KR EEEE [ ]
X E R U B OXE % HE W g BlA fiilmx =|EHF & ® OT— B B F\E EET A|E BT £
RERIXER 7 D4 1| RO i} HyE B oW BHLIE T HEEL D
Z7 ff & STE|BGRE B &/ OGRlE TE E|E Ot y EE R[AEFELE B EliE E[FREE|IRFIR|AER
EIEIE 4 2 2 2 2 4
FEhfp 3 1 1 1 2 1 3
F ¥ B 1 2 1 1 1 3 3
F E B 4 3 1 1 1 2 2
F E 5 1 1 2 1 1 2
T E 1 2 1 1 1 1 2
E & ¥ 1 1 1 1
N T &)
n & 1 1 1 1
EEES 1 1 2 1 1 2
EIAES 1 1 1 1
h JI| 1 1 1 1
1T &
H S 1 1 1
[ B 1 1 1 1
W RE=®
¥ H 1 1 1 1
A 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 5
B L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3
® B F 1 1 1 1
1k = 1 2 2 1 6 4 1 1 6
A & 1 1 1 1 2
54 H 1 1 1 1 1 1 2
g &
5] i 1 2 1 1 1 1 2 3
F HY 1 1 1 1
Bk ¥ 1 1 1
B
[f B
L = 1 1 1
B & 1 1 1 1 1 1
x 5 1 1 1 1 1 1
W 9 &
5 H
h [ 1 2 2 1 1 1 1
X #H # 1 4 1 1 3 3 1 1
b= S 1 1 1
= 3
A i 1 1 1
[ )i 1 1 1 1 1 1
B 21 13 30 1 3 29 6 14 18 1 5 2 1 13 19 3 16




+

a

23~

22~

21~

20~

19~

18~

17~

16~

15~

14~

13~

12~

11~

10~

9~

8~

T~

6~

5~

4~

3~

2~

1~

0~

2E () 7l - B B FEE KR

=

(14)

= Al

1

il

53]

Edd

FEDPR
:F

:F
;EI

Y

&
N _F

:
fin
.

18

J

18

|

i

b

E AR N

£

R

L

¥ &

i)

1

1

08

]
=
3

J

N



(15) HE—HEHER
x

= — f;—’;: == Ei F;’E E’i e ;Za B = &E wae & =5 5 =zt o wF %

Al B || A|BlEHE|X|B|E|AX|B|EE|X|B|E|X|B|(H|X|B|L|X|B|H|X|B|E|XFA|B|E|[Xx|B|[|[x|B|EE|X|B|L|X|B|L|X|8|L

F|IR|BR|E|K|(B|FE| R |BR|E|K|(B|F| R |BR|E|K|(B|F| | R|E| B |R|E|R|BR|E|R|BR|IF|R|([BR|F| K |[&|F | R |[&|F| B |&|F| B|&
ES® B 00 © 00| o 00 © 00| o 00 © 00l o] 3 73 3 1f 100] 1 00 © 00| o 00| -1 00| o 00 0 00l o 4| 59| 3
BT RS 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| -1
& EE 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o0 00 o 2| 49 2 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o] 2| 29| 2
W Z 0 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
B # L 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
Ba Y 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
=l # 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
3 # 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
BEZOM 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| -1
X E R 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| -1 00| of 1] 333 1 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00 of 1] 15 o
5 1 & 00/ o0 00 o 00/ o0 200 1 00/ o0 333 1 00| -2 00 -1 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| of 2| 29| -1
#® 1 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
— B & it 00| 0 00 o 00/ 0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 -1 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| -1
EmT R 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
B OB L 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 of 1| 24 1 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| of 1| 15/ 1
B % % 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
E B R E 00| 0 00 -1 00/ o0 400 2 00| 0 0o -1| 7] 171] 2| 2| 200] 1| 2| 67| -1 00 o 00| -2 00 o 00| o0 00| o 13[191] o
8 % 00/ of 1] 333 o 00| o0 00 -1 00| o0 00| o 5| 122] -7| 3| 300] 3 00| -1 00 -1 00| 0 00 o 00| o0 00| o of 132 -7
i g8 00/ of 1] 333 o 00/ o0 400 2 00/ o0 0o ol 7| 171] 4 00| -3 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00| o0 00| o] o] 147 2
] # 00| 0 00 -1 00/ o0 00 o 00| o0 333 1] of 49 1 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| of 3| 44/ 1
S S 00/ of 1] 333 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00| o| 12| 293] 6| 3] 300 o 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00| -1 00| o] 16| 235 4
RERE 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| -1
T 0 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 2| 49 2 00 o 00/ o0 00 o 00| -1 00 o 00| o0 00| of 2| 29| 1
ToHh0ER 00| 0 00 o 00| o0 00 -1 00| o0 333 o 00| -1f 1] 100] 1 00/ o0 00 o 00| 0 00| o 11000 1 00| o 3| 44 o
= 5 00| 0 00 o 00/ 0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
h B 00| of 3|1000] -2 00/ o0 1000| 3 00| o0 1000[ 1| 41]|1000] 8| 10|1000f 2| 3|1000[ -2 00| -2 00| -6 00 o 1f[to00] o 00| o] 66971 2
ES & B 00 © 00| o 00 © 00| o 00 © 00| o 00 © 00| o 00 © 00| o 00| o] 1] s00[ -1 00 0 00l o 1] 15 -1
# il 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
H W Z 0 00| o0 00 o 00| o0 00 o 00| o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
HUTLRLAL 00| 0 00 o 00| o0 00 o 00| o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
B LA 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
U WL 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
ToHh0ER 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| o 1] s00] 1 00| o0 00| of 1| 15/ 1
= 5 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o0 00 o 00/ o0 00 o 00/ o0 00 o 00| 0 00 o 00| o0 00| o0 00| o0
h it 00| 0 00 o 00| o0 00 o 00| o0 00 o 00| 0 00 o 00/ o0 00 o 00| o 2|1000] o0 00| o0 00| o] 2| 29| o
& it 00| of 3|1000] -2 00| 0 1000] 3 00| 0 1000[ 1| 41|1000] 8] 10| 1000f 2| 3|1000[ -2 00| -2 00| -6] 2|1000] of 1]1000[ o 00| o] 681000 2




